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  A Mezőszél Utcai Általános Iskola idén ünnepli fennállásának 40.
évfordulóját. A magyar oktatásügy elmúlt évtizedeinek ismerői
bizonyára sejtik, hogy az 1970-es évek elején elkészült épület csak
itt-ott változott az átadása óta. Habár a felújítások szükségességét
senki sem vitatja, az anyagi források szűkössége mégis csupán a
fontolva haladást teszik lehetővé. A napokban azonban egy
lényeges lépés történt ebben az ügyben. Biztonságosabb lett a
lépcső.
  
A Városközponti Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény tagintézményeként működő
Mezőszél Utcai Általános Iskola igazgatója, Wellisch Katalin
elmondta, hogy régi problémájuk látszik megoldódni a
szakszerű beavatkozással. Számtalan esetben jelezték már a
fenntartó felé, hogy az iskola két lépcsőháza balesetveszélyes.
Jelentősen mértékben megkoptak ugyanis a lépcsőfokok, így
egy óvatlan pillanatban könnyen elcsúszhatnak a gyerekek,
szülők, pedagógusok. Az utóbbi időben heti rendszerességgel
történtek itt kisebb balesetek, de szerencsére ezek csak
sírással végződtek, nem kórházi kezeléssel.
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A napokban a Pécsi Városi Költségvetési Központi Elszámoló
Szervezet (Elszámolóház) megrendelésére különleges
technikai megoldással tették biztonságosabbá az iskola sokat
használt lépcsőit. Major Zoltán, építész, műszaki ellenőr
elmondta, hogy az eljárás során a műkő lépcsőt műgyantával
fedték, melybe az érdesítés miatt kvarchomokot szórtak.
Hétvégén végezték a munkát, mert 30 óra alatt szárad meg a
gyanta.

Az Elszámolóházhoz 140 intézmény tartozik, amelyek közül sok
küzd hasonló gondokkal, vagyis a régi, úgynevezett helyszíni
műkő lépcsőik megkoptak. Egy négyzetméternyi felület
műgyantás érdesítése nettó 4000-4500 forintba kerül, a munkát
az Elszámolóházzal szerződött, közbeszerzési eljárás során
kiválasztott cég végzi. A tervek szerint a következő intézmény a
Megye utcai Pécsi Gyermekotthon lesz, ahol a lépcsők új,
biztonságos felületet kapnak.
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